

# Гастроли лакского театра

Коллектив национального лакского театра хорошо организовал в этом году обслуживание колхозников непосредственно из полей во время сельскохозяйственных работ.

Только во время прополки бригадой в 15 человек под руководством художественного руководителя театра тов. Балугова было дано 18 концертов, на которых присутствовали 12 тысяч колхозников Лакского района.

Театр обслуживал также колхозы Булинского района, где было дано 25 постановок. Ставили комедию Абдуллаева Шихмардана «В одной руке два арбуза». Эта комедия была также показана в Цудахаре. Всего за шесть месяцев театром было дано 75 спектаклей. Ставили пьесы: «Намус», «Аздар», «Севиль», «Аршин-мал-алан» и другие.

Сейчас коллектив театра работает над тремя постановками: «Свои люди — сочтемся» — Островского, «Горцы» — Фатуева, «Так и будет» — Симонова.

5 Дагестанская Правда  
МАХАЧКАЛА.  
7 ИЮН. 46